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市民アンケートの設問「あなたの勝山市に対する思い（好き、嫌い、自慢できること など）について、ご自由にお書きください。」から、年

代別に意見が多かった順にまとめました。

順位

（回答数）

16～19 歳

（25）

20～29 歳

（47）

30～39 歳

（69）

40～49 歳

（91）

50～59 歳

（115）

60～69 歳

（201）

70～79 歳

（178）

80 歳以上

（54）

1 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か 自然が豊か

2
恐竜博物館が

自慢できる

恐竜博物館が

自慢できる

の ど か な と

ころが好き

子 育 て 環 境

が良い 雪が多い 雪が多い 雪が多い 雪が多い

3
空 気 が き れ

い

空 気 が き れ

い

恐竜博物館が

自慢できる

恐竜博物館が

自慢できる

道 路 除 雪 が

素晴らしい
除雪が大変 除雪が大変

風 景 が 楽 し

める

4
遊 ぶ 場 所 が

ほしい

道路除雪を改

善してほしい

子 育 て 環 境

が良い

適 度 な 田 舎

具合が好き

高 齢 に な っ

た と き の 生

活が不安

買 い 物 が 不

便

空 気 が き れ

い
川がきれい

5
飲 食 店 が 少

ない

公 共 交 通 機

関が不便

自 然 が き れ

い

ス キー ジ ャ ム

が自慢できる

恐竜博物館が

自慢できる

空 気 が き れ

い
山が好き

空 気 が お い

しい

12.市民の勝山市に対する思い（好き、嫌い、自慢できること など）について
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市民アンケートの設問「これからの勝山市のまちづくりについて望む（期待する）ことがありましたら、ご自由にお書きください。」から、年

代別に意見が多かった順にまとめました。

順位

（回答数）

16～19 歳

（18）

20～29 歳

（34）

30～39 歳

（56）

40～49 歳

（61）

50～59 歳

（70）

60～69 歳

（115）

70～79 歳

（93）

80 歳以上

（21）

1
商 業 施 設 の

充実

観 光 政 策 の

充実
企業誘致 U ターン政策

若 者 の 働 け

る場所づくり
若者の定住

若者に魅力あ

るまちづくり

観 光 政 策 の

充実

2
若者に魅力あ

るまちづくり

若者に魅力あ

るまちづくり

若者に魅力あ

るまちづくり

若者に魅力あ

るまちづくり
企業誘致

市 民 の 意 見

を う か が う

機会の充実

除雪対策
結 婚 へ の 支

援

3

公 共 交 通 機

関 の 利 便 性

向上

商 業 施 設 の

充実
子育て支援

子 育 て 環 境

の充実

市 民 の 意 見

を う か が う

機会の充実

企業誘致
道 路 の 維 持

管理

高 齢 者 が 住

み や す い ま

ちづくり

4
若 者 の 働 け

る場所づくり
除雪対策

商 業 施 設 の

充実

公 共 交 通 機

関 の 利 便 性

向上

高 齢 者 が 住

み や す い ま

ちづくり

教 育 環 境 の

充実

若 者 の 働 け

る場所づくり

若者に魅力あ

るまちづくり

5 学業支援
子 育 て 環 境

の充実
魅力の発信

道 の 駅 の 活

用
子育て支援 除雪対策

公 共 交 通 機

関 の 利 便 性

向上

公 共 交 通 機

関 の 利 便 性

向上

13.これからの勝山市のまちづくりについて望む（期待する）ことについて
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出典：令和 2 年度 勝山市 市民アンケート ※年齢および利用頻度が無回答を除く

13.屋根雪や敷地内の雪かきの状況について


